

## Sajáterő igazolása

Pályázói önrész mértéke legalább a Pályázati Projektérték (teljes beruházás nettó értékének) min. 20%-a.

Pályázói önrészként nem fogadható el

- (i) természetbeni hozzájárulás; illetve
- (ii) az államháztartás alrendszeraitől kapott támogatás a 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 114. § (2) bekezdésében foglaltak szerint.

A saját forrás az alábbi elemekből állhat és rendelkezésre állása az alábbi módon igazolható:

	Igazolás módja	Igazolás időpontja
<b>Számlapénz</b>	A forrás igazolására kizárólag a pályázó nevére kiállított, 30 napnál nem régebbi bankszámlakivonat vagy banki igazolás fogadható el. Amennyiben a pályázó a számlapénz rendelkezésre állását több bankszámlakivonattal, vagy banki igazolással kívánja igazolni egy hitelintézetnél vezetett több számláról, vagy több hitelintézetnél vezetett számlákról, a becsatolt dokumentumoknak ugyanarra a napra vonatkozó egyenleget kell tartalmaznia.	<i>Pályázat beadásának időpontja</i>
<b>Bankbetét</b>	30 napnál nem régebbi, a számlavezető hitelintézet által kiadott igazolás a bankbetét összegéről, és annak meglétéről. Amennyiben a pályázó a bankbetét rendelkezésre állását több banki igazolással kívánja igazolni egy hitelintézetnél vezetett több számláról, vagy több hitelintézetnél vezetett számlákról, a becsatolt dokumentumoknak ugyanarra a napra vonatkozó egyenleget kell tartalmaznia.	<i>Pályázat beadásának időpontja</i>
<b>A pályázó nevére szóló értékpapír</b>	A pályázó nevére kiállított, 30 napnál nem régebbi értékpapír számlakivonat vagy banki igazolás. Amennyiben a pályázó az értékpapír rendelkezésre állását több számlakivonattal, vagy banki igazolással kívánja igazolni egy hitelintézetnél vezetett több számláról, vagy több hitelintézetnél vezetett számlákról, a becsatolt dokumentumoknak ugyanarra a napra vonatkozó egyenleget kell tartalmaznia.	<i>Pályázat beadásának időpontja</i>
<b>Bankhitel</b>	Hitelszerződés	<i>Pályázat beadásának időpontja</i>
<b>Tagi kölcsön, magánkölcsön</b>	Kölcsönszerződés	<i>Pályázat beadásának időpontja</i>
<b>A projekt Megvalósítása érdekében végrehajtott tőkeemelés</b>	30 napnál nem régebbi, a hitelintézet által kiadott igazolás a törzstőke-emelés címén befizetett összegről.	<i>Pályázat beadásának időpontja</i>

Amennyiben a saját erő igazolása több elemből áll, úgy a bankszámlakivonatoknak, a bankbetétnek és/vagy a pályázó nevére szóló értékpapírszámla-kivonatnak is ugyanarra a dátumra kell vonatkoznia.